社団法人 大阪府建築士会

平成13年度建築士の日記念事業

あなたのまちの宝物

どう活かす！

～あるいて・みつけて・考えよう～

私達が暮らし、働き、遊んでいる大阪のまちについて、私達はどれくらい知っているでしょうか？

ごく身近なところに、とてもオシャレなお店があったり、歩いて楽しい路があったり、心くつろぐ小さな広場があったり、懐かしい憶いのするビルディングが残っていたり、新しいものもあれば古いものもあったり・・・。そこには、私達のまちの歴史がきざまれているのです。

これまでの都市開発といえば、古いものを壊しては新しく造ることの繰り返しではなかったでしょうか？　そこに折角ある魅力的なものをうまく残して使っていけば、もっと楽しい愛着のあるまちになるのです。21世紀のまちづくりは、私達市民が主役です。私達の身近なところをこのような視点で見つめ直すことで、大阪は個性のある素敵なまちになるのではないでしょうか！それは、まず私達がそのまちの宝物を発見することから始まります。

大阪府建築士会では、「建築士の日」の記念事業として、大阪の各地で、そのまちの宝物探しのイベントや講演会を行います。参加は、あなたの居住地に関係なく自由です。ぜひご参加ください。

歴史街道建物探訪　

とき　7月29日(日)9:00～15:00

集合9:00　守口市生涯学習情報センター　ムーブ21（守口市大日町2-14-10 ）雨天中止

募集　50名　参加費：500円　但し小学生以下無料

コース：守口市八雲一円（京街道）

企画内容：京街道守口宿の周辺を建築士と共に歩き、歴史的建物を探訪します。
